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TONDA, SLÁVKA A KOUZELNÉ SVĚTLO 

Animovaná pohádka/ ČR/ 82 min./premiéra 2.11. 2023/ 4+ 

Film o jinakosti, přátelství a fantazii. 

 
Jedenáctiletý Tonda má jedinečnou vlastnost – od narození svítí. Jeho možná až přespříliš 

starostliví rodiče se ho snaží držet doma, aby jej ochránili před vnějším 
světem. To se změní ve chvíli, kdy se před vánočními svátky do jednoho 
ze sousedních bytů nastěhuje Slávka, tajemná dívka, která mu obrátí 

svět naruby. Tonda v ní získává první opravdovou kamarádku, před 
kterou může odhalit fantazijní svět ve svém polštářovém bunkru. Slávka 

zase Tondovi ukáže zázračnou baterku. Ta svým světlem dokáže z 
obyčejných věcí vytvářet úžasné obrázky a kouzelné světy, které vidí 

pouze oni. Tím začíná jejich dobrodružné pátrání po původu záhadných 
chomáčků tmy, které vysávají z jejich domu sluneční světlo. Tonda, 

Slávka a kouzelné světlo je film o tom, jaké je to být jiný, příběhem o 
přátelství a fantazii, o světle a tmě. 

 

MIMI A LÍZA: ZAHRADA 

Animovaná pohádka/ ČR/ 68 min./ 4+  

Dvě nejlepší kamarádky – nevidomá Mimi a Líza učí nás i děti vidět 
přírodu i věci, které nás obklopují, trochu jinak.  

 

 Nevidomá Mimi a Líza jsou nejlepší kamarádky. 
Vzájemně se učí velkorysosti, toleranci a 
otevřenosti k celému světu a jeho pestrosti. V 
novém příběhu nazvaném Zahrada přijíždí na 
dvůr jejich domu žlutý kontejner, který sousedé 

začnou brzy zaplňovat starými a rozbitými 
věcmi. Líza je zvědavá, co vyhodí Mimi, a je 
překvapená, když nic nevyhazuje. Pro Mimi jsou 
totiž všechny staré věci doma pevnými body a 
malými jistotami ve tmě.  

 



MIMI A LÍZA: ZÁHADA VÁNOČNÍHO SVĚTLA 

Animovaná pohádka/ ČR/ 65 min./ 4+ / pásmo pohádek 

Mimi a Líza jsou nevšední kamarádky. Jedna 
má oči stále zavřené a druhá je má otevřené 

dokořán. Ale obě se však umí dívat a společně 
vidět. Protože svět se dá vidět i rukama i 
ušima, jen to zkusit… Pásmo krátkých 
animovaných filmů pro malé děti a jejich 

rodiče o neobyčejném přátelství dvou malých 

holčiček. 

 

 

 

 

 

 

MRŇOUSKOVÉ: DALEKO OD DOMOVA 

Animovaná pohádka/ ČR/ 95 min./ 3+ /  

Dobrodružství malé berušky, která se omylem dostala do karibské 
divočiny. 

S příchodem prvních sněhových vloček do údolí 

je nejvyšší čas začít shromažďovat zásoby na 
zimu. Jenže během této rutinní operace dojde 
ke katastrofě. Malá beruška nešťastnou 
náhodou zapadne do balíku, který je odeslán do 

Karibiku! Ocitá se v novém, nádherném 
prostředí, které ale skrývá mnohé nástrahy. Pro 
její rodiče tak existuje pouze jedna cesta: dát 

dohromady starou partu! A tak beruška, 

mravenec a pavouk znovu spojí své síly a 

vydávají se na záchrannou výpravu na druhou 
stranu zeměkoule. Čeká je nový svět, nová setkání, ale i nová nebezpečí. A čas neúprosně 

běží… 

 

 


